

提升环境应急管理水平,推进环境安全防控体系建设

聊城工业园区将有环境预警平台

本报记者 李军 通讯员 杨小川

23日,全省环境安全管理暨重金属污染防治工作会议在聊城举行。记者从会上了解到,为加强对重金属污染的防治,聊城成立了重金属污染防治领导小组;为加强工业园区环境安全防控,聊城还将在全市推广环境安全预警平台建设。

实时监控
加强水质监测

成立领导小组
防治重金属污染

加强应急管理
完善安全预警

为科学构建预警检测体系。按照省环保厅要求,聊城制定了《聊城市环境安全预警水质监测方案》,定期开展河流断面、城市污水处理厂、风险源企业、涉重金属企业特征污染物监测工作,建立了完善的监测台账。在全市41家国控、省控重点风险源企业、重点涉重金属企业安装了在线监测,对15家

为切实加强对重金属污染防治工作的组织领导,聊城根据《山东省重金属污染综合防治“十二五”规划》精神,结合聊城市实际情况,成立了聊城市重金属污染防治领导小组,制定印发了《聊城市2014年涉重金属企业检查工作方案》,明确

在全市范围内抓实开展了风险源企业环境应急预案评估备案工作,指导督促企业规范编制突发环境事件应急预案。建立健全了突发事件等级划分、应急组织指挥体系、预防预警机制、应急处置和后期处置、信息报送等制度;在组织领导、工作原则、通讯联络、人员集结、应急响应、处置流程、日常

重点企业实施了实时监控,并确保在线监控系统24小时不间断值班,构建了较为科学完善的预警监测体系。

同时,日常监管与专项检查相结合,实现环境监管全覆盖。制定实施了驻点包厂制度、周末及节假日检查等工作制度,对全市140余家重点企业、污水处理厂加强日常监管,建

立完善了监管档案,实行一企一档,按月归档。同时,组织开展了环境安全百日大检查、饮用水环境安全调查等多次环保专项行动,对全市重点风险源企业、集中式饮用水源地、生活垃圾填埋场等点位的环境安全隐患进行了全面摸底和排查。对存在的问题进行了驻厂督促整改,取得了良好成果。

同时,积极推进规划工作

了责任目标、防控重点以及重要任务。实行“任务项目化、项目责任化、责任具体化”。将规划确定的目标任务细化分解到各县(市、区)、重点企业,并加强督导,强化推进,确保按期完成任务。

狠抓化工园区环境安全防控,在鲁西化工产业园开

展了典型大气突发环境事件风险物质预警监控平台与应急指挥系统建设工作,预计6月份进入调试阶段,7月初可全面运行。下一步,将在聊城市全市范围内推广工业园区安全预警平台建设,并与市应急指挥平台进行联网,全面提升环境应急管理信息化水平。

方案落实。去年全年开展了四次专项行动,对所有涉重企业进行了全面排查,并对检查的情况进行了通报,对存在的问题进行了督办整改,切实解决重金属污染防治工作中存在的问题,确保涉重企业稳定达标排放。

冠县开展
水质专项行动

本报聊城4月23日讯(记者李军) 冠县环保局日前展开县域河流消除劣五类水质专项行动。冠县环保局联合县住建局、水务局,对县域内一千渠、三千渠流经区域及其有影响的支渠流经区域排污口状况进行摸底调查。在完成调查摸底的过程中,加大对污水排放企业监察监测力度,一旦发现超标排放现象,从严从重实施处罚。在下步工作中,冠县环保局将密切关注河流水质,特别是出境断面水质将及时关注,一旦发现超标现象,利用“快速溯源法”,第一时间展开调查,锁定污染源,督促整改,确保河流水质的不断改善。

临清启动
汉字听写赛

本报聊城4月23日讯(记者李军) 日前,临清市“中国梦·汉字情”规范汉字听写大赛小学生汉字听写大赛启动仪式在武训实验小学多功能教室隆重举行。

本次赛事分个人赛和团体赛两种,参加比赛的选手由武训实验小学5年级学生组成,听写内容为小学语文教材及相关课外书籍的词语。大赛仿照央视热门节目“汉字听写大会”规则进行PK淘汰,参赛选手书写答案通过投影显示在电子白板上,评委现场进行评判,保证了比赛的公开、公平、公正。经过三个小时的角逐,最后分别决出了个人赛和团体赛的冠、亚、季军。

聊城首届手串文化节

——暨红木鉴赏汇

活动时间:5月1日-3日

主办单位:齐鲁晚报·今日聊城 顺屹家居

协办单位:山东广播电视台《红木鉴赏汇》 山东红木网

聊城首届手串文化节是由齐鲁晚报·今日聊城携手顺屹家居主办、山东广播电视台《红木鉴赏汇》、山东红木网、中国古典工艺家具网协办的聊城市首个大型手串文化活动。是规范文玩市场、提升品牌认知、活跃文化氛围、为手串爱好者提供贴心服务的大型文化活动。届时《红木鉴赏汇》专家团队现场坐阵,将在手串文化节现场为观众朋友提供材质鉴定、工艺赏析等方面的公益活动。



品牌:千里木紫檀、檀韵缘、沉香汇、鸿和珠宝翡翠、藏殿文玩、海黄仙艺等

咨询电话:18606350148 活动地址:顺屹家居(聊城市柳园北路99号人民广场)